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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)14/08/1400(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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بزرگواري،  

: تناور* وه 

. كنـد   مـي  
 به معنـي  

 (  

ationgroup

 نمايش  –ص 

:نجابت* توجه 

مين يا پايين كو

ك قابل تـوجهي
قطعاً توجه. ريم

)ايش و راحتيش

 

    شناس

 

  د و فرياد  

حرص) 4 

ت، نگاهداشت، ت

جاي پست در زم

  ) سبا

ي املايي كمك
بر پي مي) عبدي

    .  رد

سط به معني گش

 صفت + اسم  
  ) سين است

ي ناشن+ ف اليه 

 )14/08/1400 م

داد ← و زاري 

 بزرگوار  –ي 

غم، حمايت: مار

ج: حضيض* ير 

معني سرزمين س

هاي به يافتن غلط
ع(ست ملاي در

مات بر عهده دا

بس – و سختي 

  ب  

+صفت : م سيه
 نوعي وابسته پس

مضاف+ اسم : ري

2  

دوممرحلة (زيك 

گريه) 3 

نشاني) 3 

تيم* يشه باطل 
  ه كرده

بركه، آبگير: لاب
  .ن

به م( سبا  ←م 
  

   

خوانش درست، به
 اين ترتيب به ا
ملاي درست كلم

 به معني تنگي

صائب) 4  ارودي

آن چشم   اليه 
معطوف(ف اسم 

اجر صبر 

) 1(سي 

دهم؛ رياضي و فيز

 لطف  ← 

 

ل، ناممكن، اندي
نشان داده، ارائه

تا* كننده  مانت
د، مسخره كردن

با در مصراع دوم
)دگي و حجاب

  ابدي  ←ي 
متون مسجع، خو

به) يم سرمدي
اي در تعيين ام 

قبض(بسط  ←
 

ي موسوي گرما

  : ي آنها
مضاف+ صفت  
معطوف+ اسم + 

  

 فارس

سنجش د

  : لاح آنها
عدالت) 2 

خرافه) 2  ياق 
   
اصلبي: محال*  
آشكار كرده، ن: ه

مت، كفيل، ضم
ريشخند: سخره

صب –) ي شادي
به معني پوشيد(

  ) سايه
 هواي  ←ي 

  :  عبارتند از
عبدي* قباي  ←

اي املايي در م
دولت نعي –دي 

 يك سهم عمده

  :  اصلاح آنها
←بست ) 2  
 صدرة ←درة 

سيدعلي) 3  ي 

ها و الگوي گزينه
+اسم + صفت  

+صفت + صفت 
  

مضاف اليه + م 

    
 

 .رست است
ها و اصلار گزينه

 گودال  ←
 .رست است

  : هادر گزينه
اشتي –غمگين  

:هاي سؤال واژه
، بسيار مشتاق

مودهن* منشي  ك
 .رست است

  : صلاح آنها
گيرندة غرام   هده

س* ه، قوي جثّه 
 .ست استر
به معني(طرب  ←
(مستوري  ←ي

به معني( ظلّ 
حواي –قافله  ←

 .رست است
ن و اصلاح آنها

←غباي * رض  
ها م بررسي غلط

تخت ملك عبد( 
طه معنايي هر
 .رست است
ها و لايي گزينه

مهجوري ←ي 
سد –نصيب  ←

 .رست است
  : و اصلاح آنها

الملك توسي ظام
 .رست است

سمي موجود در
:ي مشكين من 
ص: ه شهد و شكر

 مضاف اليه+  
اسم+ صفت : ت

www.sanjeshse

  
  
در 4 گزينه 

واژه غلط در
←زندان  )1
در 2گزينه  

مورد غلط د
–اصيل  )1

كليه معاني
آزمند: مولع

اصالت، پاك
در 3گزينه  

ها و اصغلط
به عه: ضامن

تنومند، فربه
در 4گزينه  

←ترب  )1
مسطوري )2
←ذلّ  )3
←غافله ) 4
در 2گزينه  

سه غلط متن
عر ←ارض 
هنگام: توجه

(براي مثال 
واژگان و رابط

در 3گزينه  
هاي املاغلط

محجوري) 1
←نسيب  ) 4
در 1 گزينه 

موارد غلط و
خواجه نظ) 2
در 1گزينه  

هاي اسگروه
آن آهوي) 1
اين همه) 2

اسم: سخنم
آن شاخ نبات

erv.ir
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  . ز نيست

  ).ت

هـيچ  : روي

ationgroup

  ) خواهيد شد

.)شودسوب مي

   

  يه 

آمده است و مجاز

است» فرهاد« واژه 

ر). بـوب اسـت    

 

  ف اليه 

 دوازدهم آشنا خ

حرف اضافه محس

  فظي 
معنايي/ ....) د 

  ه 
تشبيه 4 ←گل 

  تشبيه  

آ) دنيا(ي حقيقي 
  .ارد

ه مراعات نظير با

 بـه چهـره محب

 )14/08/1400 م

مضاف+ اسم : ما

 اسمي در پايه

 
  يه

  : زير

ح» مانند«: معني

لفظ) هستند(ضت 
باشد/ است ( به 

تشبيه 4 ←ك 
زخم چون گ* ر 

3  ←ن اژدها 

در معناي: عالم –
جناس د» توش

رد و فقط سازنده

، همانا حسادت

3  

دوممرحلة (زيك 

لطف شم 

ع گروهبا اين نو

  مضاف اليه 
  )مم
 )مفعول(او را  

مضاف الي/ تمم 

شود؛ به شرح ز

به م» چون«: جه

رياض) ب 
از آن) د   

فتنه چون ناوك* 
خنده چون زهر 

دريا چونوج اين 
 

–) برد با خود مي
ت«با : هوش) س

عبارت كاربرد ندار

 شبنم روي گل،

دهم؛ رياضي و فيز

 
   ناشناس 

  مضاف اليه  
(مضاف اليه +  

/متمم  ←ش  
متم(به من  ←

←ش : گذارش
مت ←ش : ارش

 متمم يافت مي
  كنيم

  )  دارد
  ني
وجت(جا آن –ف 

 ي 
لفظي) ده است

  . باشد

*و چون ناوك 
* چون خنده 

مو* ون طوفان 
 تشبيه  2 ← 

فشان معشوق را
كسفرد تنها و بي

شوقه خسرو در ع

خي وعلت سر(
  .اند ه

سنجش د

صفت + اسم + 
ي+ اسم + فت 

+مضاف اليه +  
صفت مضاف اليه

  : ه
:خيالش)  * ل
م : حياتم) * ل

مگ* مضاف اليه 
كا* مضاف اليه 

سنادي و چهار
و خود را نهان ك

به معني وجود(
كنن جا چه مي

اين گزاف و لاف 

   
معنايي/ .... ) د 

كرد( كف دست 
   

ندديده خردم ن

غمزه ا* ن تير 
زخم* ن پيكان 
بلا چو* نيرنگ 

سپهر چون مادر

ق چون باد موي اف
ف – معني بدنها 

زيرا معناي معش( 
  . است» ر
(حسن تعليل : 

ه يك معنا آمده

    
 

+صفت : د عالي
صف: چند گامي 

اسم:  حال من
ص+ اسم : كمند

 .رست است
ش ضماير پيوسته

مفعول(مرا  ←م 
مفعول(مرا  ← 
م/ نهاد  ←ت  

م/ مسند  ←ش 
 .رست است

چهار جملة غيراس
 شبي ز چشم تو

  كني  مي
(ه هست سوزن 

زاف و لاف در آن
–روز  –شم تو 

 .رست است
:فيات و نوع آنها

با/ خورم مي(س 
بر –) است(ده 
لفظي) شدم(تو 

 .رست است
مرد جهان:  غلط

 .رست است
  : يهات
بلا چون* ون تير

ن گلستان چون
فت نفس چون ن

دور س* ن دايه 
 .رست است

  : هاه
عشق(تعاره دارد 

به دو( ام دارد 
يهام تناسب دارد

گفتار« به معني 
:شت و عرق كرد

زيرا هر دو به. رد

www.sanjeshse

آن مقصد) 3
:گامي چند

آشفتگي) 4
گرفتار اين ك

در 4گزينه  
بررسي نقش

م: بيدارم) 1
م: نجاتم) 2
:عافيتت) 3
ش: يارش) 4

در 2 گزينه .
در سروده چ

اگر يك) 1
فردا چه) 2
جايي كه) 3
با اين گز) 4

چش: هامتمم
در 3گزينه  .

بررسي حذف
افسوس) الف
سپر كرد) ج
تمن بي) هـ

در 4گزينه  .1
اصلاح مورد

در 1گزينه  .1
بررسي تشبي

قد او چو) 1
غنچة اين) 2
آمد و رف) 3
دنيا چون) 4

در 3 گزينه .1
بررسي آرايه

است: عشق) 1
ايها: تنها) 2
اي: شيرين) 3

مجازاً: زبان
سرخ گش) 4

جناسي ندار
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ولـي هـيچ    

ه (س  : توجـ
  .)ست

پادشـه و  * 

   توبه 

ationgroup

حسن تعليـل و 

پـارادوكس: داردي    
 زلفي كه سيه اس

*كر و انديشـه  

  . ند

  ) ل زننده دنيا

پشيماني و: دوم

 

):مرا عاشق كرد

  ) ت
  . شودت نمي

مـا را زنـده مـي
رحم و معني بي

مجازاً فك) ع دوم

  پارادوكس 

  )مكين
داننظير ميرا بي

جه به ظاهر گول

   
  . است

«  

   

مصراع د –شدن 

 )14/08/1400 م

مر(ر آن را ببرد 

محسوس نيست
اي در بيت يافته

تـو م) رحم بي(ر 
ايهام دارد به» ر

راعدر مص(رويش 

فاقد استعاره و پا

المكان بالم شرف
خ، شجاعت تو ر

عدم توج( باطن

.ثباتي آن است
مورد نظر ا» راد

  . يز هست

  . غصه است

»هاسته كاستي

 تعلّقات و خود

عاشق ش: ع اول

4  

دوممرحلة (زيك 

د رها كردم تا يا

ناقضي در بيت م
ولي هيچ استعاره

كار زلف سيه* د
كارسيه«ز طرفي 

  س
سر در –زاً پاي 

ف*  گرم و سرد 

ش. (ت و مكان او
تاريخ) هـ 

توجه به ب: ون  د

ثش روزگار و بي
ر مورد ظاهر افر

ورد رحمت او ني

 رهايي از غم و غ

د كه جبران همه

ترك) 2 

مصراع) 2 

دهم؛ رياضي و فيز

ود، به حال خود

  محبوب 
نهيچ ت(ن و پيدا 

و) تشبيه(است 

 و تشخيص دارد
از. در نظر گرفت

جاز و پارادوكس
قدم مجاز –گي 

  
تضاد بين* ت 

ست نه به موقعيت
 . د

مت آلودگي درو
  ري ماديات 

يات و نيز گردش
 د) و بغض(حب

كردة خداست مو

داقت كه سبب

ه درگاه خداوند

 ) عد از اوست

سنجش د

قرار بوسار يار بي
  .ست
استعاره از م: ند
تضاد بين نهان 

اي از دريا قطره

  : شده
استعاره: زلف* 

 و تشخيص هم د
فاقد مج*  دارد 
مجازاً زندگ)  اول

 ره و پاردوكس
محبت –ز از ناله 

  : لط
صالت ذاتي اوس
ري را آشكار كرد

  : ه
مذّم: ج) 2  يوي

ناپايدار) 4 

ري ظواهر و ماد
مت قضاوت با ح

ب من كه نظر كر

 به راستي و صد

توسل به«: پاسخ

قرب و بع( تشاء 

  
  

    
 

 .رست است
  : هاه

م از دوري رخس
يت مشهود نيست

سمن* جازاً  پاي 
–جازاً بيقراري 

 سرّ عشق چون
 .رست است

هاي خواسته شه
* مجازاً نگاهت 

را استعاره» شم
عاره و تشخيص

در مصراع(ش 
فاقد استعار* د 

 به ترتيب مجاز
 .رست است

هاي غلت گزينه
دي هركس به ا
تو حقايق بسيار

 .رست است
هاي هر گزينهاع

نيجه به ظواهر د
 كاري 

 .رست است
ناپايدار: ه پاسخ

مذ«زينه چهار، 
 .رست است

محبوب: ه پاسخ
 .رست است

توصيه: ه پاسخ

 .رست است
 سؤال و گزينه پ

  : هاي ديگره
تشاء و تذلّ من

  صال محبوب 
 .رست است
: هاك از گزينه
 ي در عشق 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
بازبيني آرايه

چون دلم) 1
اغراقي در بي

مج: فعل) 2
جوش مج) 3
گفتار از) 4

در 1 گزينه .1
بررسي آرايه

چشمت) 1
چش«توان  مي
استع: دل) 2
سر درويش) 3

درويش تضا
دل –آه ) 4

در 4 گزينه .1
مفهوم درست

ارزشمند) ب
شهادت ت) د

در 2گزينه  .1
مفهوم مصرا

عدم توج) 1
بيهوده ك) 3

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در گز: توجه
در 4گزينه  .2

مفهوم گزينه
در 1 نهگزي .2

مفهوم گزينه
  

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
تعزّ من ت) 1
تبركّ وص) 4

در 2گزينه  .2
مفهوم هر يك

پاك بازي) 1

erv.ir
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ل كامـل و   
  ) آيد

  

 هـا  مـام آن 

 )1 گزينـه  

 ولي آن: »ه

كالاها : ضائع

4 (  

 ،كـرد  نمـي   
ه مادرم در 

يا  و بريد ي
ـن نديـدم   

ationgroup

مفاهيم به شـكل
يند تا به گفتار آ

)3رد گزينه ( ط

تم: »هـاکل«) 3  ه

4(  

رد( تواند مي: »

لکنـه«) 2گزينه 

البض )3 رد گزينه

4  و 2هاي  زينه

د و اسـتراحت ن
كرد و به ست مي

ميرا  شناخت مي
مـ .كـرد  مك مي

 

  ه ناتوانان

اين م. قات است
بين در ميان نمي

رحمتش، فقط: 

رد گزينه( مادرم

4 و 3  هاي گزينه

»تقـدر«) 3 گزينه

رد گ( كه) 1 زينه

ر( سنّش: »عمره

رد گز( اداششان

  . است

  )3رد گزينه 

رسـيد  نظر نمي
سفالي درس ظرف

كه م هايي  علف
تهيه نان كم  در

 )14/08/1400 م

واري و كمك به

كيد بر ترك تعلّق
ت، از خود اثري

:»رحمته«) 4   نه

م: »أمّـي«) 3 و 1

رد گ(اين دارد  

رد گ( .شده است

رد گز(باشد   مي

ع«) 4  رد گزينه(

اپ: »أجرهن«) 4 

 آن اشاره نشده

( النع˴ت الإلهیة 

كرد و خسته به
كرديد كه يك ظ

كه ديدمش  مي
به مادرم ديا  ند

)1(

5  

دوممرحلة (زيك 

غمخو) 4 

تأك) 2شمندي، 
ق يكي شده است

رد گزين(  باشند

1 هاي رد گزينه

:»لهذه«) 2 زينه

نش  تلك ترجمه

كافي: »یکفي« 

( هفتگي: »وعیه

و 2، 1هاي  زينه

ولي به بركت ،

  .ل بودن

:»هاي خدا مت

ك هميشه كار مي
ك بهار تماشا مي
 او را در مزرعه

درست كننان  ي

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و فيز

عث كمال و ارزش
كه با وجود حق

  . ست

يكديگر مهربان

»ɯكتابم :»کتا )
  

رد گز(دارد ) 4 و

،زيرا آن: »لأنها«

پزد، مي: »تطبخ«

اسبو«) 1 و 3 و 4

رد گز( قرآني: »

شاره شده است

  » حلال است
نه به حلال ،شده

نعم« )4 و 2 هاي

او ه. قلب بود ش
بن شما او را در 

و در تابستان .د
برايهايي  سفره 

 عربي،

سنجش د

 محبوب 

عشق، باع) 1: خ
كسي ك. (د است

ظر گرفته شده ا

به ي )4 و 1 هاي

«) 3  رد گزينه( 
)2رد گزينه (ل 

و 3 و 2  هاي ينه

«) 3  و 2 و 1ي 

«) 1 و 4 هاي ه

4هاي رد گزينه(

»مصحفا«ها،  رگ

 جمع و اتحاد اش

ه جزء آن طلب
ه عبادت اشاره ش

ه رد گزينه( نضرة

و خو عاقلدام، 
بنابراين .خوابيدن

كرد ميل كمك 
كرد تا ميجمع 

    
 

رحمي مي و بي
 .رست است

ي ابيات غيرپاسخ
يت پاسخ مشهود

 .رست است
در نظ اضافه) هـ

  .رست است
ه رد گزينه( دگار

  .رست است
ال كردؤز من س

أوايل )3 و 2 اي
  .رست است

رد گزي(اش  طبقه
  .رست است

هاي رد گزينه( ن
  )2گزينه 

  .رست است
رد گزينه( هر روز

   )2 و 1
  .رست است

(كرد  چاپ مي 
 )4 و 

  .رست است
بزرمادرآن  :»ات

  .رست است
ي ديگر فقط به

 .رست است
 جزء است كه نه
ي ديگر فقط به

  رست است
النضر: »تازهتر و « 

  ب
اند نازكقدكوتاه، 

غذا خوردن و خ
شكوفه پرتقال و 

ج را بلند گياهان

www.sanjeshse

توجهيبي) 3
در 1 گزينه .2

مفهوم نهايي
آشكار در بيت

در 4گزينه  .2
ه(بيت مورد 

   

در 2 گزينه .2
پرورد: »الله«

در 4گزينه  .2
از: »سألتني«
ها رد گزينه(

در 1گزينه  .2
ط :»طبقتها«

در 4گزينه  .2
آ ←»تلک«

رد گ( وزنش
در 3گزينه  .3

ه :»کل یوم«
1رد گزينه (

در 2گزينه  .3
:»ان یطبعک«
3رد گزينه(

در 3گزينه  .3
جدأؤلئک ال«

در 4زينه گ .3
هاي در گزينه

در 2گزينه  .3
عبادت ده«

ها در مصراع
در 1گزينه  .3

،تلک: »آن«
  

درك مطلب
مادربزرگم ق
مگر هنگام غ
آبگيري گل

هاي ب خوشه

erv.ir
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غيـر از آن     
يد  من رس

 .ش

 

 !د
فات مـادر  

در  »عشروـن

ي تركيـب   

ationgroup

 يـا بـه كـاري غ
 خبر مرگ او به

رود ببوسمش خدا

)4رد گزينه : ت

كند نهايي حمل مي
كه خبر و گامي

ع ستة و«ت آن 
4(  

همگـي )4گزينه 

 

شد،يا هيزمي با
وقتي گذشت و
رحمت خنكه به 

3(  
پرداخت اهان مي

  حيوانات
   هان

   

به تنه  ش گياهان را
هنگ )4 

باه است و درست
4 رد گزينه( عون

رد گ: موته ر الولد،

 )14/08/1400 م

لفي براي گاو، ي
نم دور بودم درگ
 نشد كه قبل اين

3رد گزينه  :ست
آوري گيا ه جمع

اري از بعضي ح
ت سفره از گياه

  نده يابنده بود
ت شهر و روستا

شنيد كه مادربزرگش

  

  )4د گزينه 

اشتب» شرون و ستة
ستة و سبع: شود ي

، استغفار استغفار

6  

دوممرحلة (زيك 

ش چيزي مثل عل
خانواده و دوستان
 بود كه فرصت

  )1د گزينه 

در متن نشده اس
فصل تابستان به

نگهد )2 
ساخت  )4  )خت

جويند) 2 
تفاوت) 4 

وقتي ش) 2 
  

)4رد گزينه ( ه

رد( اسم مفعول 

  )للغائبة
  ) »ق ل

  .ند

عشر« )2گزينه  
به عربي مي 76

اجر( و )2گزينه 

دهم؛ رياضي و فيز

 شانه يا دستش
ز كشورم و از خ

ختد و برايم س

   ت؟
رد: مك مي كرد

.  
اي به بيماري د ه

در ف( كرد ي مي

پخ دش نان نمي

 
 !ك نياز دارد

اليه مضاف )3نه 

)2رد گزينه ( ه

  )ل مضارع
لصحيح آن  2ه 

ن ق«صحيح آن 

عدد اصلي هستن

رد( است »بعون
6 )3رد گزينه ( 

رد گ: ضیاؤه(و  )

سنجش د

 جز اينكه روي
كه اگم در حالي

ن من ظاهر شد

رگ صحيح است
در نان پختن كم

دكر خانه كار مي
اشاره( ريض بود

آور هان را جمع
 

  داد؟ م نمي
   هيزم

كرد خود مك مي

  
   .ت

 ده اشاره دارد؟
ربزرگش به كمك

 !كنند كار مي

رد گزين(صفت  )

اليه مضاف) 1نه 

صحيح آن فعل: 1
رد گزينه( »قلتَ 

ص 3 رد گزينه: ( 

  »ةسِتّ « ن
 

ها ع بقيه گزينه. 

أرب« درست آن 
شود  نوشته مي

 
)1رد گزينه : صین

    
 

به خانه بيايد به
مادربزرگ .داخت

و جلوي چشمان
 .رست است

در مورد مادربزر
د( پخت  نان مي

خل و خارج از خ
خوابيد چون مر ي

 بهار بعضي گيا
 . رست است

 مادربزرگ انجا
ها و ه ردن چوب

كم( ن خوشمزه
  .رست است

  :ب براي متن
 گم

مز موفقيت است
  .ست استر

ت بر تأثر نويسند
حساس كرد مادر
هميد او خيلي كا

  !يد
  .رست است

)2رد گزينه ( ر 
  .رست است

رد گزين( »ه«مير
  .رست است

1رد گزينه (ضي 
انتق«ب و ماضيه 

»ت ق ل«صلي 
  .رست است

نصحيح آ) 1ينه 
 . رست است

.دد ترتيبي است
  . رست است

اشتباه است و» 
كان بعد دهگان
. رست است

مة و ألسنة المخلصی

www.sanjeshse

مادربزرگم ب
پرد مي كارها
پاك ا ةچهر

در 2گزينه  .3
كدام مورد د

در خانه) 1
دائما داخ) 2
زياد مي ) 3
در فصل) 4

در 3گزينه  .3
چه كاري را

مع كرج) 1
پختن نان) 3

در 1گزينه  .3
عنوان مناسب

مادربزرگ) 1
تلاش رم) 3

در 4گزينه  .3
كدام عبارت

وقتي احس) 1
وقتي فهم) 3

بزرگش شني
در 1گزينه  .4

جمع تكسير
در 3گزينه  .4

موصوفه ضم
در 4گزينه  .4

فعل ماض) 1
للمخاطب) 2
حروف اص )3

در 2گزينه  .4
رد گزي( سَتة

در 3گزينه  .4
عد »الثالث«

در 1گزينه  .4
»أربعة عشر«

عربي اول يك
در 3گزينه  .4

ینابیع الحکم(
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شد، چنـد  

× =4 1  
+ =9 4  

نـد تـا بـه    

 اهـان يه گ 

 ازمندين م،
ع انسـان را   

آن  دنيگز

 شـه ياند اي

  ».د

ationgroup

مانده با يبه باق

4 
= 49

ان ـود وانگذاشـته  

كـه يرد؛ در حال

ميد را انتخاب كن
متنـوع يعدادها 

برنگ اي دني برگز

است؛ آ دارتريپا

 داده خواهد شد

 

ه پرتقال در جعب

ند و او را به خـ

آن گام بردار يو

خود يها ت هدف
و اسـتعد طلـب  ت

و ييط در شناسا

خداست، بهتر و پ

ن باشد، پاداش

 )14/08/1400 م

، و نهميقال بده

لهو كن يم كارها

و به سوب كند 
  .كنند ي م

درست يبا نگاه
تينها يب لي با م

دارند؛ بلكه فقط

ت و آنچه نزد خ

شش كند و مؤمن
 

 

7  

دوممرحلة (زيك 

 

  )2گزينه (

4(  
 

 

 كدام چهار پرتق

ا خود را سرگرم

سد و آن را انتخاب
ف خود حركت

ب ميبتوان نكهيا ي
همسو يها دف

هدف ند تي ماه

آن است شيو آرا

و كوش يآن سع
 .انسان هستند 

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و فيز

  )2نه 
  )1ه 
  )3ردگزينه ( 

  )4 گزينه

( ع تكسير است
  )3زينه 
4رد گزينه (ست 

 )1رد گزينه ( 

.دارنده هستند

و به هر ميكن م
  و أربعون ةع

نشده تا دهيآفر 

ت خود را بشناس
هدف يبه سو ي

يها، برا انسان ه
آن هد لهيوس به 

در ينقش ار،يخت

و ايدن يزندگ ي

آيا بطلبد و برا
ين اهداف اصل

 دين و

سنجش د

گزين( !است 3:3
رد گزينه( !است 

!است 5:45عت 
رد گ( !است 12

جمع 4داراي : ب
رد گز(است  سير

اراسد مع تكسير
است مع تكسير

عناي صاحب و د

ميده نفر تقس ن
= ت؟ تسع 49

هودهيب كس چيه
  ».دازد

هدف از خلقت د
زيصورت غر به ت

شهيت نگاه و اند
ميكه بتوان يار

ت شناخت و اخ

يداده شده، كالا
  )60 هي آ

آخرت را ي سرا
همان ،يف اخرو

    
 

  .ند
  . رست است

30بعد ساعت  4
8بعد ساعت  6
مساوي با ساع 5

15:مساوي  11
 . ت استرس
الطلاّب ـ مواعظ ـ د

جمع تكس 1 اي
جم ɶ:( 3ارـ  شجار
جم 2داراي ): ور

 .رست است
مترادف به مع ت

 .رست است
نيبه پرتقال را ب

جعبه وجود داشت

 .رست است
ه! ... مردم يا« 

بپرد ارزش ي و ب
 .رست است

ديانسان خود با 
واناتيو ح يعيب

 .رست است
با توجه به تفاوت 

ايمع م؛يك هست
  . مي

 داشت كه قدرت

 .رست است
آنچه به شما د« 
سوره قصص،( »

 .رست است
و آن كس كه« 

 داشت كه اهداف

www.sanjeshse

اضافي هستن
در 2گزينه  .4

4:15ساعت 
6:45ساعت 
5:30ساعت 
1:45ساعت 

در 2گزينه  .4
المساجدـ  أɧةّ

دارا): دروس(
الأشـ  غصون(
الطیوـ قدام أ (

در 2گزينه  .4
ذاتو  صاحب

در 4گزينه  .5
جعب كياگر 

پرتقال در ج

 

در 1گزينه  .5
:15صفحه 
لغو يكارها

در 2گزينه  .5
:15صفحه 

صورت طب به
در 3گزينه  .5

:17صفحه 
كو ملا اريمع

يمشخص كن
در نظر ديبا

  .مؤثرند
در 1گزينه  .5

:17صفحه 
»!د؟يكن ينم

در 4گزينه  .5
:17صفحه 

در نظر ديبا
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ه آن منبع 
 هاسـت  يي 

 يرسـتگار 

هـا    كه آن

اس بـودن   

و آن كـه  س    
 نيو در ع ـ 

كه به گناه 

 يرزشـمند 
جـا كـه مـا    

 و وجـدان   
دهنـده بـه   

كـرده   ادي 

 و وجـدان   
دهنـده بـه   

كـرده   ادي 
راه نفـوذ   ن

و نمـاز بـاز    

 نتيشان ز

ationgroup

و تا به هاست يي
بـاي كمالات و ز

ر جـه ين و در نت

خاطر آن است ه

ناسـپا اي ـ بودن 

وگند بـه نفـس
اسـت و يخـوب  

ن دهد و آنگاه ك

و ار ميعظ ـ يها
از آنج. سـتند ي ن

از عقـل يروي ـ
د فرمـان  يعني »

و سوگند ندارد

از عقـل يروي ـ
د فرمـان  ينعي »

و سوگند ندارد
ني ـسـت و جـز ا  

 

خـدا و ادي ـرا از 

شان را در نظرش ت

 

يبايو ز ها ي خوب
 كه خالق همه

شد و كمال انسان

به ن،يا. رنديگ ي

؛ سپاسگزارورا﴾

سـو يعني قواها﴾
يانسان به سو 
واكنش نشان يت

ه هيانسان سرما 
وردار ز آن برخ

    .ها باشد

يو از پ كنـد  ي م
»نفس اماره« د،

پن يم اني از آدم

يو از پ كنـد  ي م
»نفس اماره« د،

پن يم اني از آدم
دادن اس بيو فر

 .ميبند ير او م

كند و شما ر اد

اعمال زشت طان

 )14/08/1400 م

سرچشمه يجو
داوند استن خ

رش.  به خداست

يم يسخره و باز

مّا شاکرا و امّا کفـو

لهمها فجورها و تق
شيمنشا گرا ،ه

قابل گناه و زشت

. ...دارد يماهنگ
ا اهانيو گ انات

ه متفاوت از آن 

به گناه دعوت 
خواند يگناه فرام

كه خود را برتر 
  ).ن

به گناه دعوت 
خواند يگناه فرام

كه خود را برتر 
 وسوسه كردن و

را بر بيراه فر اي 

جايا نهيو ك يمن

طيت كردند، ش

8  

دوممرحلة (زيك 

ت خود در جستج
سرچشمه، همان 

  .زه ندارد

و تقرب يكيزد
.  

آن را به مس د،ين

ناّ هدیناه السبیل ا
   .رديگ ي

فس وما سواها فاله
مسئله نيا.  كرد

كه انسان در مق 
  .ديران آن برآ

هم شيها هيسرما
وايكه ح ييها هي

ديبا زيما ن ريس

ايزودگذر دن يا
را به گ يو و ند
دهد يخبر م ي

طانيش( بازدارد 

ايزودگذر دن يا
را به گ يو و ند
دهد يخبر م ي

كار او.  بازدارد
ميده يسوسه م

شما دشم اني م

ها، به حق پشت ن

دهم؛ رياضي و فيز

كه در ذات نديب
نيا. هد نشست

حد و اندا شيها

انسان، نز يزندگ
.شود يم سريف م

خوا ي نماز فرام

﴿انّ: ديفرما يه م
ي سنجش قرار م

﴿ونف: ديفرما ي م
را به او الهام ش
شود يسبب م ،

جبر شهيو در اند

و س ها ييبا توانا
يدارد؛ سرما... و 
قطعاً هدف و مس 

ها به لذت دنيس
كن يم انيان طغ

يرونياز عامل ب د
به بهشت دنيس

ها به لذت دنيس
كن يم انيان طغ

يرونياز عامل ب د
به بهشت دنيس

ه به او اجازه وس

شراب و قمار در

آن يبرا تي هدا
  .ست

سنجش د

ب يتأمل كند، م 
نخواه يو از پا ه

ه يمالات و خوب

هدف ز نيتر يصل
هدف نيا ي سو

كه مردم را به ي
  ».كنند يم

سوره انسان كه 
مورد ت،يه هدا

در سوره شمس
شيو تقوا ها يكار
ها، ييبايو ز ها ي
و ملامت كند و 

حركت هركس ب
و ياله انياهنما

م،ي استعداد دار

رس يسان را برا
كه در درون انسا

اوندخد نيهمچن
ز رسدهد و ا بي

رس يسان را برا
كه در درون انسا

اوندخد نيهمچن
دهد و از رس بي

كه ميود ما هست

ش لهيوس به واهد

 از روشن شدن
اس فتهيفر يطولان

    
 

 .رست است
يهر كس اندك 

افتهيد، آرامش ن
حدود است و كم

 .رست است
و اص نيتر جامع 

گام برداشتن به
 .رست است

يها، هنگام آن« 
تند كه تعقل نم

 .رست است
3 هيبر اساس آ 

از را يرويبال پ
 .رست است

خداوند د: 31و 
آنگاه بدكا د؛يخش
يكيبه ن شيگرا 

خود را سرزنش
 .رست است

ح ريهدف و مس 
ل و وجدان و را

و هيسرما وانات
 .رست است

انس يدرون يعامل 
ك يسركش ليم

ه. ... شود يم ده
يزندان آدم را فر
 .رست است

انس يدرون يعامل 
ك يسركش ليم

ه. ... شود يم ده
يزندان آدم را فر

خو نيما ندارد؛ ا
 .رست است

خو يم طانيش« 

 .رست است
كه بعد يانكس 

ط ي را با آرزوها

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
:21صفحه 

و مبدا نرسد
كه خود نامح

در 2گزينه  .5
:28صفحه 

او، فقط با گ
در 4گزينه  .5

:29صفحه 
هست يگروه

در 1گزينه  .5
:29صفحه 

انسان، در قب
در 2گزينه  .6

و 30صفحه 
سامانش بخش

نيهمحال 
آلوده شد، خ

در 3گزينه  .6
:31صفحه 

همچون عقل
وياز ح شيب

در 1گزينه  .6
:33صفحه 

م. ددار يبازم
دينام ها يبد

است كه فرز
در 4گزينه  .6

:33صفحه 
م. دارد يبازم
دينام ها يبد

است كه فرز
در م يگريد

در 3گزينه  .6
:34صفحه 

  .دارد
در 1گزينه  .6

:34صفحه 
داده و آنان
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و  مانـد  يم ـ

) ص( امبر ـ

به  يز جهان
 ادي ـن بـه     

: دي ـفرما ي ـ 
  .ت

هَذِهِ الحَْيَـاةُ 

رو  ني ـ از ا

او با . برد ي
ام بـردارد،   

و  ستيما ن
علـم   ي رو 

و  ستيما ن
علـم   ي رو 

 يياز آنجـا 
آخرت  يرا

 ليتبـد  ي ـ 
 شـوند  ي م

ationgroup

م يباقرگ بدن 

يـگونـه كـه پ   ن

و با مرگ تنها از
نـان كـه فـراوان

 از آن جملـه مـ
هاست خلقت آن

وَمَا ﴿ كند؛ يم د

  ».نستند

و سـپرند  يل نم

يكار خود لذت م
راه گـا ني ـدر ا 

م ييايدن اتي ح
سـخن را از ني

م ييايند اتي ح
سـخن را از ني

و هم ا كنند ي م
و سر كنند يم ر

و بـاور قلبـ ـان 
خدا آخرت غافل

 

و بعد از مر شود

آن شـود؛  يغاز م

شده و دهيء آفر
آ«: تند؟ فرمـود  

و دانـد  يحق م
هدفدار بودن خ ي
ديآخرت تاك يگ

  ﴾هُمْ يحَْزنَوُنَ 

دا ياست؛ اگر م 

اما به آن دل د،

و از ك شود يم ر
شـتر يه هرچه ب

و يزندگ نيهم
يالبته ا. كند ي م

و يزندگ نيهم
يالبته ا. كند ي م

ستفادها يزندگ
تر كيخداوند نزد

مـيل داشتن به ا
خ اديو از  دهند

 )14/08/1400 م

ش ينم يو متلاش 

آ گريدر جهان د
  .ند

بقا يبلكه برا د،
هسـت يچه كسان

جهان را ح نشير
يعنام به نيو زم

بودن زندگ يقيق

 خَوْفٌ عَليَْهِمْ وَلاَ هُ

يقيحق ي زندگ

كنند يم ي زندگ

ريناپذ يخستگ ي
كه داند يو م شد

جز ه ياتيو ح ي
ت روزگار نابود

جز ه ياتيو ح ي
ت روزگار نابود

ز يماد يها هره
 دل خود را به خ

  ﴾لآْخِرةَ

قبول نيند، اما ا
د يد خود قرار م

  .د ندارد

9  

دوممرحلة (زيك 

رديپذ ينم ليل

د يقيحق يندگ
شون يم داريب ند،

ديا نا خلق نشده
مؤمنان چ نيتر
«  

و آفر كند يم دي
ها و آسمان نش

و حق يويدن يگ

رِ وَعَمِلَ صَالحًِا فلاََ

آخرت يو سرا

هم بايو ز كنند

يالعاده و همت وق
كوش يلق خدا م

يزندگ: ن گفتند
 ما را فقط گذشت

يزندگ: ن گفتند
 ما را فقط گذشت

خود، هم از به ي
جان و دهند، ي

نيَْا وَالآْ ِ ثوََابُ الدُّ اللهَّ

عاد را قبول دارن
را معبود ايها، دن

با منكران معاد ي

دهم؛ رياضي و فيز

و تحل هيسان تجز
 

ا بوده است و زن
رنيكه بم ينگام

و فن ينابود يبرا
ت باهوش: دنديرس

».كنند ي آماده م

ينكته تاك نير ا
نيحق بودن آفر 

رزش بودن زندگ

 َِّ̀ وَاليْوَْمِ الآْخِرِ نَ بِا

و ستين يو باز 

ك يم يزندگ ايدن

فو يانرژ يدارا 
و خدمت به خل 

كافران«ست كه 
و ميشو ينده م

  ».ت

كافران«ست كه 
و ميشو ينده م

  ».ت
ينوان هدف اصل

يخدا انجام م ي
نيَْا فعَِنْدَ   ثوََابَ الدُّ

كه مع زيرا ن يان
ه ورفتن در هوس

ياست كه تفاوت 

سنجش د

انس يرجسمانيغ
 .دهد يدست نم

ب كوتاه و گذر
در خوابند؛ هن اي

بر«: ديفرما يم) ص
پر شانياز ا ».د

نآ يراخود را ب

گوناگون بر اتيآ
﴾َ˾ ˴َ لاَعِبِ وَمَا بيَْنَهُ

ار بر كم نگونهيا 

مَنْ آمَنَ﴿: ديفرما

يجز سرگرم اي

گرچه در د يقيق

)معتقد به معاد
كين يم كارها

  

آمده اس 24 هيآ ،
زن يو گروه مير

است نانآ اليو خ

آمده اس 24 هيآ ،
زن يو گروه مير

است نانآ اليو خ
عن نتخاب خدا به

ود را جهت رضا
مَنْ كَانَ يرُِيدُ﴿ د؛

كسا بانيگر دها
فرو ليدل فراد به

يا گونه آنان به 

    
 

 .رست است
و غ يبعد روحان 
خود را از د اتي
همچون خوا يو

يدن نيمردم در ا
 .رست است

ص(رسول خدا  
ديشو يمنتقل م 

خ گرانيهتر از د
 .رست است

در آ ميقرآن كر 
وَاتِ وَالأْرَضَْ وَ َ˴ لسَّ

زين ميقرآن كر 
  ﴾وَلعَِبٌ 

 .رست است
ف يم ميقرآن كر 

 .رست است
يدن يزندگ نيا« 

 .رست است
خداپرستان حق 

  .دانند يوار نم
 .رست است

( يانسان نيچن 
انجادر  ارين بس
.خواهد بود باتر

 .رست است
ه،يدر سوره جاث 
ريم ياز ما م يه
بلكه فقط ظن و 

 .رست است
ه،يدر سوره جاث 
ريم ياز ما م يه
بلكه فقط ظن و 
با ان ركيافراد ز 

خو يويدن يرها
سازند يآباد م زي

 .رست است
امديآثار و پ نيا 

اف نيا. رديگ ي م
رفتارو  ي زندگ

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
:41صفحه 

يو ح يآگاه
ويدن يزندگ

م: ديفرما يم
در 2گزينه  .6

:41صفحه 
گريجهان د

اند و به مرگ
در 3گزينه  .6

:15صفحه 
﴿وَمَا خَلقَْنَا ال

:42 صفحه
نيَْا إلاَِّ لهَْوٌ وَ الدُّ

در 3گزينه  .6
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در 2گزينه  .7
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:43صفحه 
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در 2گزينه  .7
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همواره گروه
ند،يگو ينم

در 4گزينه  .7
:44صفحه 

همواره گروه
ند،يگو ينم

:21 صفحه
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يرا ن شيخو
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نشده است،

رو، نيز او ا
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خـود را بـر   

بـا   كـه  ير 

جهـان را   اـ
كه در  يسان
از  يهمگ ـ 
  .دهد يم 

 شـود،  ي م ـ 

 ،يل اخلاق ـ   
 نيكه از ا 

 ني ـا راي؛ ز
 كـه تمـام    

شـاره دارد  

 و كتـاب و   
هـم   زيـاچ 

و  يجتماع
 دهي ـرا ناد 

ationgroup

خ ين ـيب  جهـان 

طـو بـه  د؛يد دار

اي ـوجود دارد؟ آ 
چگونه است؟ انس

هـا  ني ـا... . ت و  
ليما را تشك ين

سـؤالات داده 

لعـه در مسـائل
يا جهينت رايز م؛

  .ذاشت

نسبت به خدا؛ ي
اسـت ير اساس

اش ياله ينيب هان

حسـاب ي دارا
هر قدر خرد و نـ

ا ،ياسيسائل س
يبزرگ تي واقع

 

 جهان بكوشد و

 امكانات موجود
  .د

زين يگريجهان د
سرانجام چ نيت ا
اسـت ييهـا  ييوانا
ينيب جهان م،يده ي

ني ـكه در برابر ا

بـه مطا اي ـ مين
ميبپرداز ينيب ن
خواهد گذ ي جا

ياعتقاد يب اياد 
باور كيد، بلكه 

در جه»  به خدا
  .دي

آن را شناسـد، 
ه ز،ين يل انسان

تمام مس د،يل نما
عكس اگر چنان

 )14/08/1400 م

رست نسبت به

ت كه نسبت به
ديخواهد گرد ي

ج ،يماد عتيطب
هست و اگر هست
ه استعدادها و تو

يم ليقب نياز ا 
ك ييها پاسخ.. . 

نيث و گفتگو بنش
جها يئل اساس

بر يقيعم ريتأث
  . هستند

ت است از اعتقا
سان نداشته باشد

 
اعتقاد« گاهي جا

گو يد، سخن نم

 يرا خودكفا نم ـ
از اعمال يعمل چ

حاصل ي و آگاه
اما برع كند، يم 

  ديني

10  

دوممرحلة (زيك 

در نشيب كين 

است ي به شناخت
يو دگرگون رييتغ

علاوه بر ط ايارد 
ه زين ي سرانجام

و چه ها يژگيه و
يؤالات و سؤالات

..رفت؟  ديبا يه

به بحث يجتماع
مسا رامونيدر پ

ما تأ يو اخلاق ي
جملات متفاوت

توار است، عبارت
 و معتقدات انس

 .دهد يد قرار م
، اما مشخصاً به
سبت به خداوند

ر نشيجهان آفر
چياست و ه يساب
  

 و بدان معرفت
دايپ يخاص تي

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و فيز

دست آوردن ر به

شهر بسته كي 
دستخوش ت زين

د يها جنبه ماد
جهان يبرا ايآ ؟
چه ياست؟ دارا 
سؤ نيكه به ا يخ
و از چه راه د؟يز

و اج يفرد يدگ
به بحث د ديت با

ياقتصاد ،ياسيس
عبارت سؤال با ج

بر آن است ينيب ن
افكار ريدر سا ي
خود ريتحت تاث 

چه درست است،
نس ياعتقاد يب اي 

ج نكهيعلاوه بر ا
را حس زيهمه چ

.گردد يدرج م 

را در نظر آورد 
يارزش و اهم زي

معارف

سنجش د

د ديبا يهر فرد
  .اند

اقامت در ي برا
شما ن يزير رنامه

تنه اياست؟ آ ين
باشد؟ يم نندهير

يچگونه موجود
بوده و پاسخ يني
خود برگز يبرا 

  .ماست ي

زند ياره چگونگ
نخست م،يپرداز
س يها يريگ هت

ها، تكرار ع گزاره

كه هر جهان يا
يريكه تأث ستي
قيعم يا ونهگ ه
مورد نظر اگرچ 

اعتقاد تي اهم

به خدا، ع ماني ا
عالم ه نيدر ا... 

يهست دفتر در 

شيخو يابد ي
ياو ن يجهان نيا 

    
 

 .رست است
ه ز،يبل از هر چ

حكم استوار گردا
 .رست است

شما يزير رنامه
بر ،يآگاه شيزا

 .رست است
هان چگونه جهان

از آفر ازين يب ايت 
چ ،كند يم يندگ

نيب ربوط به جهان
ديرا با يه هدف
دئولوژيا يچگونگ

 .رست است
  .53سؤال 

 .رست است
دربا نكهيبل از ا
بپ رهيو غ يصاد
در جه شود ي م

گ رياشت كه سا
 .رست است

ا هيپا نيتر يساس
يساده ن دهيعق ك
انسان را به يها ي

نهيداشت كه گز
طلق در خصوص

 .رست است
بر يمبتن نشي
. .داند يم زين ري
و رود ينم ني ب

 .رست است
  .53سؤال 

 .رست است
  .57سؤال 

 .رست است
يزندگان يگر كس

يربوط به زندگ

www.sanjeshse
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 يكه همگ ـ

و اثبـات   د

خـود   مون
رنـدگان را  
واس خـود    
هده در آن    

 ييابتدا ير
 اني ـو جر 

ـرم شـدن   

 قي و حقـا   
 يزي ـرد چ 

 ميه مسـتق  

 ت،ي ـن واقع
اسـت؛   گـر 
 تـوان  ينم ـ
را  يئيد ش

هرگز  يزي

نمـك و   ي
و  سـت ين ل

 شهيلذا هم 

ationgroup

ك شود يم زين ب

ديي ـتأ زي ـن يشـر 

  ... .و  رديگ ي

راميو جهان پ ت
پر زي ـانگ مـه دل   

را بـا حـو اي اش ـ    
ه حـس و مشـاه

ريگ با بهره يعني
تهيس ـيود الكتر  

گـ ايچراغ  شدن 

كشـف مسـائل 
در مـور - نجااي 

معمولاً مشـاهده

آن ميتماً بخواه
گيد اتي ــه واقع  

رو ن ني ـاز ا. نـد 
كه وجود يموارد
يچ ميرمستقي غ

يكـه شـور   دي ـم
لي ـدل ازمنديو ن

ل.گفت توان ينم 

 

بيشامل جهان غ

بش ميعقل سل ه

يند سرچشمه م

عتياز طب ياريس
زون آبشـار و نغم
زه خـوب و بـد

كـه ميخـوان  يم ـ

ي م،يكن يم ييسا
مـثلاً وجـو م؛يكن

ش مشاهده روشن

لهيامـل و وس ـ 
در –كشف . ند

م رد،يگ يجام م
  .است ر

و حت ميباش ميق
بـردن بـ يراه پ ـ

كن ي را ثابـت م ـ  
است م اريچه بس

و ميخت مستق
  .مي باش

فهم توان يده، م
و ميكن يدرك م

  .است ليل

»دانم ينم« جز 

 )14/08/1400 م

و ش كند يجاوز م

هيكه از ناح) يب

از خداون ها يست

بس يزهايا آن چ
مـوز يو صـدا  
و بـو و مـز ميكن

م ميه مستقاهد

درك و شناس م
كن يم افتي را در

بلكه با م م،يكن ي

عا م،يهده مستق
انجامن يستند، م

 و دقت خاص انج
گريد زيبه چ يز

ل مشاهده مستق
ه كمك عقل، ر

وجـود آن يق ـ 
بلكه چ ست؛ين ،

و شنا دركا از 
در دست داشته

گون شناخت آمد
آن را د مي مستق

از د ازين يب زي ن

صورت نيدر ا ،

11  

دوممرحلة (زيك 

تج عتيده و طب
  

مذهب ينيب جهان
  .د

همه هس يعنيت؛ 

است كه با يا ده
مينيب يگون را م
ك يم افتي و در

ش را روش مشا

ميرمستقيز راه غ
ها آن شهي و اند

يحس نم ماًيتق

ه حواس و مشاه
د و محسوس هس

مطالعه، با تكرار
زيبردن از چ يپ

تنها به دنبال ت،
از آن به يريگ جه
صـورت منطق ـه 

د،يآ يس ما در نم
ما يناتوان يحت 

د يكاف لين دل

گوناگ يها روش
طور به ن،يبنابرا

كه آن ميكن يم

م،يت نداشته باش

دهم؛ رياضي و فيز

  شوند؟ ي نم

از عالم ماد يست
.رنديگ يشمه م

ج( يانسان اتيح
گردد يم انيب ن

است يديتوح ي

 راه روشن و ساد
گوناگ يها شكل

را درك زهايچ 
روش نيا. ميبر يم

بلكه از م،يمستق
خرد يروي از ن

وجود آن را مست
  .مي

توجه داشت كه 
كه مشهود يائل

  .هده نباشد

و مط ي كه بررس
، بلكه )است مي

تيواقع كي افتي
جي مشاهده و نت

و بـ شود يم گري
و به حس ميكن ي

م؛يابي يت، درم
آ يستين يبرا ه

ر يكه برا يراوان
سوسات است و ب

حس م يدرون ت

در دست يليدل ،ي

سنجش د

موقت وگذرا  ي

دامنه هس ،يذهب
سرچش يخداوند

از جهان و ح ير
امبرايپ لهيوس به

ينيب هم جهان ،ي

از حواس،  ميتق
لف و شمخت يها

يو گرم ي سرد
م يها پ وجود آن

ا نه با مشاهده م
گرفتن ياري با 

اما و م،يبول دار
يكن ين را درك م

ديبالب كتاب، 
ك و شناخت مسا
ل حس و مشاه

هم يشگاهيزما
يرمستقيشاهده غ

يدر يارد كه برا
از يريگ ه بهره

يد زينه وجود چ
يكه مشاهده نم

شانه و اثر آن است
نكهيباشد، مگر ا

فر ييها س و مثال
ن آتش از محس

افتيبا روش در 

يزيود و نبود چ

    
 

يها امر تمام آن
 .رست است

مذ ينيب ر جهان
ذات خ يعني ،يت

 .رست است
ريتصو نيچن ن

و ب يوح قي طر
 .رست است

يمذهب نشير ب
 .رست است

مست يريگ بهره 
ه رنگ م؛يكن يم 

و يو زبر ينرم
راه به و نيو از ا

  . دارد ي
ر گريد يزهايچ

و حس و سپس
قب يمدار برق ك

وجود آن يرفتگ
 .رست است

با توجه به مطال 
كه فقط به درك

قابل در ابتدا كه 
 .رست است

آ يها در تجربه 
معمولاً مش نيرا

 .رست است
ند يهرگز لزوم 

بلكه د،يس ما درآ
نشان زيچ كيكه 

 گفت آنچه را ك
كه نش گريد يئ
آن ب يستين ليل

 .رست است
درس حاتيتوض

 از خاموش شد
زيخودمان را ن 

 .رست است
اثبات بو يگر برا

www.sanjeshse

ايآ م،يريبگ
در 3گزينه  .6

در: 8صفحه 
از مبدأ هست

در 1گزينه  .6
نيا: 8صفحه 

از گردد، يم
در 4گزينه  .6

در: 9صفحه 
در 3گزينه  .6

:12صفحه 
ييرا شناسا

ن م؛يشنو يم
و ميابي يم در

ينقش اساس
از چ ياريبس

از مشاهده و
كيبرق را در 

گر برق اياتو 
در 1گزينه  .6

:13صفحه 
بلك ستند،ين

صادق است
در 4نه گزي .6

:13صفحه 
بنابر( ستين

در 2گزينه  .6
:14صفحه 

خود به حس
ك گونه نيبد

لوحانه ساده
ئياز وجود ش

يدل تواند ينم
در 3گزينه  .6

با توجه به ت
پس يگرما

يغم و شاد
در 3گزينه  .6

ا: 15صفحه 
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 بلكه كـاخ  
 ني ـسـان ا  

و  آمد ي نم

 ميه مسـتق  
 نيـور چن ـ  

 ـ   ،يو تجرب

كـه دارد،   

 توان يكه م
  .باشد ر

بـا   يعن ـي 

  .شود

روش . مييو 

am  +فاعل  

Wolf →  
Knife →   

ationgroup

.كند يهم جدا م

و معقول است،
اگـر انس. اند  آمده

دست به يگريد

 از راه مشـاهده
بلكـه حضـ م،ي ـ

يحس ـ وهيز ش

ييهـا  يژگ ـيه و 

 خداوند است ك
گريد يتيد واقع

م،يكن ـ يم ـ ييا 
  .ميكن يم

ش يل استفاده م

 ـ گـو يم ـ يدرون

  .شودي
m / is / are 

→ wolves
→ knives

 

دو را از ه نيكه ا

و حي نه تنها صح
آ به قتيحق دست
بعد از د يكي ،ي

جود ما است، اما
يا اوردهي ـدست ن

استفاده از ي جا

بسته بـه زيهر چ

نشانه وجود وان
نشانه وجو تواند

درك و شناسـا 
يم افتيها را در ن
عقل و استدلال ي

د افـت يدر اي يب

be g استفاده مي
going to+ ه 

  
 :مثال

 )14/08/1400 م

وجود دارد ك يرز

سخن  نيا. برد
ح ني توجه به ا

يهمه مسائل علم

در وج يواقع ت
د خود آن را به ي

به زين يت عقل

ه. رديانجام پذ د

ود در آن به عنو
ت يم تيواقع ك

ميرمسـتق يراه غ 
آن شهيخرد و اند

يرويتنها از ن ،ي

 آن شناخت قلب
  .ميكن ي م

going toلاً از 
فعل اصلي ساده 

. گرگ را ديدم
براي م. باشدمي

 

12  

دوممرحلة (زيك 

مر »دانم ينم«و 

به علت ب يول پ
كه با يئل علم

ه نيهرگز ا ت،

افتيدر نيا. ميكن
يز حواس ظاهر

در شناخت). يرون

تواند يمختلف م

و نظم موجو عت
كي يعنيدانست؛ 

بلكـه از ر م،يتق
خ يرويفتن از ن

يو تجرب يحس ه

رت است كه به
درون خود حس

يك باشد معمولا
………… +

در آنجا دو. نيم
قاعده ماسم بي 

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و فيز

و »ستين« نيب. 

و از معلو دي رس
مسا ارنديچه بس

داشت يروا م ديرد

ك يرا درك م ي
از يكيو با  ميا ده
در افتيدر( ميب
  .شود 

م يها ون، به راه
  .ديدست آ ه

عيمطالعه در طب
بردن ي علت پ

 با مشاهده مست
گرف ياريپس با 

هويستفاده از ش

راه فطر ايراه دل 
ست و آن را از د

  د؟
  .م

م در آينده نزديك
……

  ديد؟
 حيوانات را ببين

آن يك شد زيرا

ا

سنجش د

ب نبودن گذاشت

به مؤثر توان يم
ه شده است و چ

و تر كدر آن ش
  .گرفت ي

يغم و شاد ش،ي
ديبه آن نرس مي

ابي يمدر ي روشن
يلال استفاده م

گوناگو يها تيع
ش درست خود به

شناخت خدا، م 
از معلول به اي 

را نه گريد يها
ده و حس و سپ

ا يبه جا زين ي

شناخت خدا، ر 
اس واسطه يخت ب

ي زياد نياز داريد
يك درست كنم
ن قصد و تصميم

ه كاري انجام داد
 تا انواع مختلف

wolves باشمي

  خراب كرد؟

    
 

را به حساب فتن
 .رست است

با توجه به اثر م 
آن نهاده هيبر پا

د اي شناخت يم
ينم هيو ما هيپا ي

 .رست است
ما در وجود خو 

يرمستقيشاهده غ
ر درون خود به

عقل و استدلا ي
 .رست است

بردن به واقع يپ 
و به روش حيصح

 .رست است
يها از راه يكي 

دني به مؤثر رس
 .رست است

زهياز چ ياريبس 
از مشاهد ييبتدا

يدر شناخت عقل 
 .رست است

يها از راه يكي 
روش شناخ ،ين

 .رست است
چرا به شكر خيلي
صد دارم يك كي
 عملي براي بيان

 .رست است
روز جمعه چهر 

غ وحش رفتيم ت
 wolf )گرگ (

 .رست است
زي آن خانه را خ

www.sanjeshse

افين توان ينم
در 2گزينه  .7

:15صفحه 
ب يعلم بشر

را نم قتيحق
يعلوم تجرب

در 4گزينه  .7
:16صفحه 

و مش يحس
را در يحالت

يرويتنها از ن
در 3گزينه  .7

:16صفحه 
از راه ص ديبا

در 2گزينه  .7
:16صفحه 

آن را از اثر
در 4گزينه  .7

:12صفحه 
اب يريگ بهره

:16 صفحه
در 1گزينه  .7

:16صفحه 
درو افتيدر
 

 

در 2گزينه  .7
:A چ
:B قص

وقتي

در 3گزينه  .7
:A د

:B ما به باغ
fجمع كلمه

در 2گزينه  .7
:A چه چيز

erv.ir

70

71

72

73

74

75

  
 

76

77

78



  
 

 

@sanjesheduc

  فاعل + كي 

  ـا توضـيح       

هاي ما بچه

نج و ميـوه   

  

روز فوتبال 

ationgroup

فعل كمك+  كرار

ـزي را بـراي مـ

atten(  

كودكان يا بچ زيرا

 

  
  ل، از قبيل

نظير گندم، بـرن

ريزي كردن مه

 او نتوانست دير

  د

  .ك شاعر باشد
  آينده/ ايق 

 

قيد تك+ ل اصلي 

وبـاره هـيچ چيـ

ntionبه همراه 

ز مراقبت كنند 

   شاوندان 

.ك هتل بخوابيم
مثل) 4 

  .شين نو بخرد

  ه كردن 

د از محصولات ن

برنا) 4 

  .خواهد داد

ت كند، بنابراين

درد) 4 

خواهد يكه مي
حقا) 4 

 )14/08/1400 م

 

  :جمله
فعل+ مفعول + 

زيرا او معمولاً دو

  ش دادن 
ب pay(ه كردن 

ها را ها يا دشت

خويش/ ض شدن 

ي اينكه در يك
  مثال 

 خانه و يك ماش
  ظت كردن 

نداز كرد، ذخيره

واع مختلف زياد

 وار بودن 

ردا آن را پس خ
  ً، به تازگي 

   مناسب

ر خانه استراحت

 ، برنامه 

او در آينده  زيرا
 حال/ ق 

13  

دوممرحلة (زيك 

  .رود  كار مي
  
 .رود كار مي هب 
  .رود ي

 
ختار كلمات در ج

+قيد مكان + ن 

اد توجه كنيم ز

گزارش) 2 
توجه) 4 

هها و جلگهياچه

منقرض) 2 

به جايخوابيديم 
براي) 3   

نداز كند و يك
محافظ) 2 
ان پس) 4 

د، بنابراين در انو

اميدو) 3 

ميد است كه فر
اخيراً) 2 
بطور) 4 

 و مجبور شد د

طرح،) 3 

ر زيادي بخواند
علايق) 3 

دهم؛ رياضي و فيز

.  
ي بيان اشياء به

.رود كار مي هي ب
 براي بيان زمان

كار مي  مكان به

 باشد؟حيح مي
ساخ. باشدح مي

قيد زمان

 به ما بسيار زيا

ها، دري ر جنگل

خرا در يك چادر 
كه يض، به جاي

انل كافي را پس

 زيادي نداشتند

 بود كردن 

ا. امحال دادهه ب

 ميد

كردحساس مي

  دشت

ت خودش اشعا
 آينده/ 

سنجش د

خراب شد آتش
باشد و براي ي مي

 در حالت فاعلي
 يا وقت و بيان
ست و براي بيان

اظ دستوري صح
ت در جمله مطرح

ر هنگام تدريس

  
  

يعي حيوانات د
  .دارند

  
   

ركرديم و شب ر
درعوض) 2 

كند تا اينكه پول
  
  

تايشان بارندگي

نا) 2ست دادن 

سال گذشته تا ب
  

ست، برحسب ام

راست خودش اح

جلگه،) 2 

غتت در اوقات فرا
/اشعار ) 2 

    
 

ن كاملاً توسط آ
معني چه چيزي
معني چه كسي
 معني چه موع

جا استه معني ك
 .رست است

 موارد زير از لحا
ل ترتيب كلمات

 .رست است
علم خودمان در

 شتن 
 بردن 

 .رست است
هاي طبي هيستگا
ها احتياج د  آن
 ها جلگه/ دن 

هاجلگه/ كردن
 .رست است

ه به شيراز سفر
 

 .رست است
ك سخت كار مي

 يزي كردن 
  كردن 

 .رست است
گذشته در روست

  
يان ديدن، از دس

 .رست است
ل به دوستم از س

 طبيعي
د اسميدوارانه، امي
 .رست است

زيادي در پاي ر
 

  توجه 
 .رست است

مند است ي علاقه
 برنامه و طرح 

www.sanjeshse

:B آن. آتش
what به م
Who به م

When به
Where به

در 1گزينه  .7
يك از كدام

در اين سؤال

در 4گزينه  .8
ما بايد به مع

  .دهدنمي
قصد داش) 1
گرفتن، ب) 3

رد 3گزينه  .8
مردم بايد ز
همچنين به

قطع كرد) 1
مراقبت ك) 3

در 2گزينه  .8
ه گذشتههفت

علاوه بر) 1
در 4گزينه  .8

طور هجك ب
برنامه ري) 1
پرداخت) 3

در 1گزينه  .8
ها سال گ آن

.ضرر كردند
ضرر و زي) 1

در 3گزينه  .8
مقداري پول

طور ط به) 1
طور ام هب) 3

در 4گزينه  .8
حميد درد ز

 .بازي كند
مراقبت،) 1

در 2گزينه  .8
احمد خيلي

ب/ اشعار ) 1
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  .د

 كنـد،  ه مي

S =5 3   

  .باشد مي 1
t +15 1   

÷ ↓5   

ationgroup

 گويي كردن ش

  مل كردن

  تياج داشتن

  كوش خت

  جه 

شو دريافت مي

.  
  يل كردن

مطالعه كردند،ي

  : ت با
× =3 5 15 

12 اول برابر 
d =12 

 

پيش) 4 

حم) 4 

احت) 4 

سخ) 4 

توج) 4 

توسط جو زمين

.باشدا شدن مي
تبد) 4 

ن استفاده ميشا

ملة اول برابر است

جموع پنج جمله

 )14/08/1400 م

 گي داشتن 

  ساختن 

 ظت كردن 

 وار 

 ر 

شود توهدايت مي

  .كند

 تبديل كردن يا
 ت كردن 

شي كه در زندگي

  .كنده مي

جموع پنجاه جم

t (t+ +1 مج :1

14  

دوممرحلة (زيك 

بستگ) 3 

قادر) 3 

محافظ) 3 

اميدو) 3 

مقدار) 3 

ه سوي زمين هد

كد را دريافت مي

 است به معني
دريافت) 3 

م و اشياء قديمي
 

اشاره مردمبه  ،

nt در نتيجه مج

d) (t+ + +1

رياضيات

دهم؛ رياضي و فيز

 داشتن 

 ش دادن 

 ردن 

 ي

  ين

به كه ي خورشيد

 تابشي خورشيد

خط كشيده شده
  كردن 

  .نامندي

 

مردم ها را درباره
 .ايي قرار دهد

شيده شده است

nپس . ت = 3

d) (t+ +12

 ر

سنجش د

تعلق د) 2 

افزايش) 2  ن 

فكر كر) 2 

طبيعي) 2 

 تأثير) 2 

  چيست؟
يد روي كره زمي

ت انرژي تابشي

ي از كل انرژي

ر متن زير آن خط
ذخيره) 2 

  ت است؟
شناسي ميستان

  .است 
 .دهندجام مي

ه س بعضي كتاب
مورد شناسا كند

 زير آن خط كش

هم هندسي است

d) (t+ +13

    
 

 .رست است
 ي پيدا كردن 
 .رست است

دادن، ربط داشتن
 .رست است

  كردن 
 .رست است

 .رست است
  علاقه 

 .رست است
ان براي متن چي
ي انرژي خورشي

 .رست است
 بيشترين قسمت

 .رست است
مقدار خيلي كمي

 .رست است
conver كه در

  كردن
 .رست است

د زير درست موار
شياء قديمي را با

 .رست است
...............دربارة 
شناسان انجستان

 .رست است
شناسك باستان

كياء كه پيدا مي
 .رست است

th كه در متن

 .رست است
 هم حسابي و ه

 .رست است
d) =4 12

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
دسترسي) 1

در 3گزينه  .8
ارتباط د) 1

در 4گزينه  .9
اندازپس) 1

در 1گزينه  .9
 مفيد ) 1

در 2گزينه  .9
هيجان،) 1

در 4گزينه  .9
بهترين عنوا

كاربردهاي -
در 1گزينه  .9

بزرگترين يا
در 3گزينه  .9

ن مكره زمي
در 4گزينه  .9

rtedكلمه 
استفاده) 1

در 1گزينه  .9
يك از كدام

مطالعه اشـ 
در 4گزينه  .9

متن اساساً د
آنچه را باسـ 

در 2گزينه  .9
كه يك زماني
تواند اشيمي

در 3گزينه  .1
eyضمير ـ 
  
 
 

 
در 2گزينه  .1

دنباله ثابت،

در 4گزينه  .10
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t d+1 2 

t =3 12   

t =6 96  

t t=11 1 

t

t t

=
= +

1

7 1

18
   

nt an=   
n

n

n

= →
= →
= →

1
2
3

  

nt n=  

  نباله خطي

nt n= 4  

n(A   

n(A′  
n(A′  

  

براي . ست

   A: تبال 
  B: اليبال 

n(A   
n(A  

=18 15  
 

  سابي

ationgroup

t= → 324

t r→ =2
1 1

t r→ =5
1 9

.r = ×1 13 2 

d+ = →6 18
,18  

n bn c+ +2

a b c

a b

a b

→ + + =
→ + +
→ + +

4 2
9 3

t+ →2
134

nt an= دن: +

n + →1 173

B ) n(A′ = −

B ) n′
B ) n(A′ +

(C درست ا −

تيم فو
تيم و
B) = −25 7
B) n(A)=

n(A+ −11

 جمله واسطه حس

  دمورگان

 

= 24  

2

r

÷⎯⎯→ 3
196

= ×3 1 24 

d→ + =18 6
, , ,

=4

9945 72


    c

c

=
+ =
+ =

5
8
13

  

=3 173  

t
b

t

=
+ → 



4

1
n= + →3 4 1

B) n(A− =

n(A B)′ =
B )′ = +3

(Dوماً  C− ⊆

=7 18
n(B) n+ −
B) n→

مجموع پنج

 →
 →

 )14/08/1400 م

r= → =1
8

=4 3 72  

d= → =18
, ,

495

9 126 153


       

a= 
→ = 

17 4
41 1
n→ = 43

A) n(A B− 

n( ) n(= −
+ =5 8  

هستند پس لزو

(A B)
n(A B) =

→

→

a b

a b

+ =

+ =

3

5

15  

دوممرحلة (زيك 

, t= =12 3  

= 27
,3 18 



a b

a b

+ =
+ =

17
41

B) = −14 5
(A B) = 3
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n(mg)
8

Pa× =54 1
P a=1  

× × →1 12 

m5ي در عمق 

 طح بزرگ آجر

دهم؛ رياضي و فيز

 سطح آزاد قطر
ندسي قطره به

 سطح زير قرار

g
( c

m
×3 15 

/
)

= ×36 1

/ at= 3 4
 at Pa= 51

/ ×→ ρ = 1 26
12

ست قاعده بالايي

سط

سنجش د

هاي شود مولكول
شند كه شكل هن

  .رد

سطح خود روي

cm cm×2 2

P=4 36  

فشار جو  

× =
51 1 5 

 

 
ئله داده شده اس

    
 

 .رست است
ش حي سبب مي

ه باشجي را داشت
كال هندسي دار

 .رست است
 از كوچكترين س

m)  

Pa  

 .رست است

 .رست است

 .رست است

kg

m2

 .رست است
سئكه در شكل م

:  
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طور ك همان
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P = ×6    
A a= 2   
A =1  
F PA=  

h4       

  
  

P g

g

c


 = ρ
 ′ =


ρ =


4

2

  

ρ > ρ1 2   
  
 

m1
 

 

  ين

ationgroup

    Pa× 31
( )= =21 1

−× =41 1 
A = × 36 1 

h =1 2   

/

g h

N

kg

g

cm

′

=3

6

2 

  .ي است

  آب

 مايع سنگين

 قاعده بالا

پاييقاعده 

 

                  
cm2عه     

m−2 2  
−× =21 6 

h→ =1
2
4



kg

m



3

2

 

 كمتر از ديگري

m15

m1

m15

m1

 )14/08/1400 م

P P
↓

Δ =   

  ده پاييني

P (Δ = 1  
PΔ = 26  
F P

A r

= Δ


= π
  

فشار وارد
مساحت قطع

× =11 6  

  : را بنويسيم

P P=    
gh ρ1  
×5 1     

h5      

h5      

/= 5    
   

/× ×4 6  

اش، رد، چگالي
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P P (P
↓

− =2 1


ده بالايي      فشار قاعد

+ ×51 1   
−6 25   

/

PA

r (

=

= ×2
1

3 5
   



N

وانيم رابطة زير
          مايع سنگين

 gh+ ρ + ρ1 1
h gh+ ρ1 2 2

h× +11 1  
h +1 1   

h (+1 1 1   

m cm= 5 

  :ين است

P→ =2 1

تفاع بيشتري دا

دهم؛ رياضي و فيز

P gh )+ ρ 2

فشار قاعد

) (× × −1 16
=1    

/

/

( )

) m

× =

=2
75

5 75
 



تو  است پس مي
آب   


/gh Pρ =2 2 1 3

/ P= 3 
h× × 21  

h =2 3  

h )− =11 3 

m

وت سياره با زمي

Pa =84   

رد، مايعي كه ارت

سنجش د

(P gh− + ρ

( +51 1   
Pa  

N

m

=
2
75  

 

دو مايع پر شده

P

= 3    
   

 
     

تاب جاذبه متفاو

KP=184

و مايع وجود دار

    
 

h )1

)× ×1 15

 .رست است

 .رست است
ل چون لوله از د

h h= −2 1  

 .رست است
سبه فشار در شت

 .رست است
شكلي، دو Uله 
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V a= 3   

V A.=   

P gh= ρ  

AP P=    

BP P=   
B

A

P

P
= 1

1  

  .شود

BP P=    
A BP P<  

ρ =
ρ

2
1

2
3  

 بـر واحـد      

h =2

ationgroup

/ /= × ×1 2 1 2

V
h h

A
→ =

h P =1

AP gh+ ρ =

Bgh+ ρ =

=6 4
2 3
   
   

گيري شو ي اندازه

gh+ ρ + 3
 B AP< 4  

/= →1 7


ه نيـرو تقسـيم

P

A

hB

h

cm= 3 

 

/ /× =1 2 1 728

/

/

V

A
= =1 728

36

/× ×1 4   

(= +51 1  

(= +51 1   
4
3

ار در خلأ نسبي
  

gh Pρ = +
 :رابطه داريم

/ρ = ρ2 17  

ار برابر با انـدازه

h

h

 )14/08/1400 م

m38

/ m= 4 8

=8 48   

)× × =1 2 

)× × =1 6 

شد يا اينكه فشا
.اي بيشتر است

A

B

ρ
ρ

   

AP =  
gh+ ρ4

سه دو راز مقاي

فشا. وتن استني

h cm=1 21
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Pa

Pa=12   
Pa16    

اششار جو كمتر ب
ا ر از فشار پيمانه

A = ρ
= ρ3

 P gh+ ρ

=    h1آب 2
   h2روغن =

hρ = ρ1 1   
   ρ1آب 21×

رد و واحد آن ني
  .ت

دهم؛ رياضي و فيز

  

  :شود پر مي

  :م

  :م
a

كه فشارش از فش
و عمق آب فشار

cm2
cm3 

hρ2 2
=روغن 3× ρ21

زه، جهت هم دا
اي است يتي نرده

F   

سنجش د

:آوريم دست مي

ارتفاعي از آب پ

آوريم دست مي ه

آوريم دست مي ه

شود ك منفي مي
ي داخل بالون و

 

3 

ρ است.  

كه علاوه بر انداز
كال است و كمي

 F PA=

    
 

 .رست است
د ب استوانه را به

 استوانه تا چه ا

اشي از آب را به

 .رست است
را به Bو  Aاط 

 .رست است
اي م اي در شاره 

 اتومبيل و هواي
 .رست است

  :ل داريم

 .رست است

 

ρ1هفتاد درصد 
 .رست است

ي است برداري ك
 و يكاي آن پاسك

 .رست است
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A r= π  
F PA=   

ژن و هليم 

X −125 2
50  

ه شامل  ك

  يصد فراوان

H5هاي ن
1  

  م ميانگين

ationgroup

/(= ×2 3 5
A F→ = ×6

 گازهاي هيدروژ

عدد جرمي در 

H3 آن
، است1

=
+
3

21 درص 3

شمار نوترون =

= 235
جرم اتم 

 

/) = ×25 3 2
/× ×51 75 

 و كاهش دما،

وت الكترون با ع

يزوتوپ طبيعي

  .وتوپ است

× =1 123  

= 4

× +5 2 238
1

 

 )14/08/1400 م

/ m= 225 75

/= × 54 5 1

 با گذشت زمان

= −125 تفاو5

ترين اي و سنگين

ايز 3 آن، شامل 

/ %5

T99
43  

× =8 237
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2  

Pa

  .وجود ندارد

دروژن و هليم،
  .ي ايجاد كرد

  .اوت هستند

=52 73

نوترون و 6امل 

ك نمونه طبيعي

Tهاي  ار نوترون

/7 4

 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

  . لعه شود
 

ي، عنصر فلزي و

و عنصرهاي هيد
م سحابيزي به نا

متفا Aسان اما 

  .است 

H7وژن 
و شا 1

ناپايدار بوده و يك

= −99 شما 4

 . دارد

ش

سنجش د

  :كنيم اب مي

مطا 1 -2سش 
 .مشخص است

 سازنده مشتري

هاي زيراتمي و ه
هاي گاز مجموعه

يكس Z داراي 

Z 7برابر  3+ 

 مصنوعي هيدرو

تگي هيدروژن، نا

 =43 56

قرار 18و گروه 
    

 

ت دريچه را حسا

 .رست است
كتاب درسي پرس
اده شده پاسخ م

 .رست است
عنصر اصلي 8ن 

 .رست است
 پديد آمدن ذره
 متراكم شد و م

 .رست است
هاي يك عنصر

  .رست است
  

+ها در  لكترون

  .رست است
ترين ايزوتوپ ن
  .باشد ي

 .رست است
هاي ساخت زوتوپ

 .رست است
  

 .رست است

  .رست است
 

 .رست است
و 4نصر در دوره 
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  ها جرم اتم 

molAl   

  ها عداد اتم

  .ري دارد

ationgroup

= × ×98 1

m
gAl= ×16 2

= × ×2 5 تع 6

مال حضور بيشتر

 

  .است 8ر 

/

g×
× 23

1
6 2 1 

/
molAl

gAl
=27 

/ × 236 2 1 

  .ه عكس دارد

ه يادشده احتمود

 )14/08/1400 م

ر دورة دوم برابر

/= ×3 1 33 1

molAl22

/= ×6 2 1 

ج با انرژي رابطه

يابد اما در محدو

  .ني دارند

  .است 14رابر 

  . ت
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عداد عنصرها در

g−14

24

ر دارد و طول موج

  .هستند

ي هسته حضور مي

ش و انرژي معين

بر fايش زيرلايه 

s s2 21 2 است 2

دهم؛ رياضي و فيز

و تع 6دهم برابر 

  

نانومتر قرار 700

الكترون ه 8و  3

ن هپيرامو نقاط 

 در هر لايه، آرايش

د و حداكثر گنجا

p s p6 2 63 3 4

سنجش د

دهاي دوم و پانز

.ي پايدار هستند

  .شود مراجعه 

  .مراجعه شود

تا  400 گستره 

  .ند

32ترتيب شامل 

ةهمكه باشد در 

ها ي اتم، الكترون

يرلايه وجود دارد

s14ن به صورت 

    
 

 .رست است
ه عنصرهاي گروه

 .رست است
آرايش الكتروني

 .رست است
كتاب درسي 1

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
  

 .رست است
كتاب درسي م 2

 .رست است
وج نور مرئي در
 .رست است

سرخ رنگ هستند
  .رست است

هارم و دوم به ت
  .رست است
 .رست است

ك اي لايهن در هر 
 .رست است

س مدل كوانتومي
 .رست است

 چهارم، چهار زير
 .رست است

 الكتروني اتم آن
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